



గురువారం 23 జనవరి
2025, పేజీలు 04

మొక్కజొన్న పంట చేసుకో అటవీ పండులు బీభత్సం

సారంగాపూర్, జనవరి 22, సూర్య మేజర్ న్యూస్
సారంగాపూర్ మండల చర్చి తండా గ్రామానికి చెందిన జాడవ్ రూప్సింగ్ గల రైతు చేసుకో అటవీ పండులు పడి భిక్షాష్టం సృష్టించాయి. పంటలు పండితేని తమ బతుకులు బాగుపడతాయని ఆశతో ఎన్నో కష్టాలను ఎదురుకొని పంటలు పండించుకొని రైతులకు



పంట చేతికి వచ్చే సమయంలో ఆగమపుతూస్నాయని రైతు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అటవీలోని పండులకు ఆహార కొరత ఏర్పడడంతో అవి దగ్గరలోని పంటలపై దాడి చేస్తున్నాయని రైతు రూప్సింగ్ అన్నారు. రైతు 5 ఎకరాల లో మొక్కజొన్న సాగు చేశారు. పంట సేనులో రాత్రి అటవీ పండులు పడి పంటను తీవ్రంగా నష్టం చేశాయని తమకు నష్టపరిహారం అందించాలని సంబంధిత అధికారులకు, నాయకులను వేడుకున్నారు.

ప్రజా పాలనలో 17 వార్డు సభలు 126 గ్రామసభలు

- రేషన్ కార్డుల జాబీ నిరంతర ప్రక్రియ - అర్హులైన లబ్ధిదారులకు సంక్షేమ పథకాలు - అర్హులైన లబ్ధిదారులు దరఖాస్తు చేసుకునేందుకు వార్డు, గ్రామసభలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి - గ్రామ, వార్డు సభలలో దరఖాస్తు చేసుకోలేనివారు ప్రజాపాలన మీ సేవలో దరఖాస్తులు చేసుకోవచ్చు - జిల్లా పాలనాధికారి రాజ్ కుమార్ షా



బ్యారో, సూర్య మేజర్ న్యూస్ :
జేల మండలం డోస్టాల్, భవానీ గూడ, పట్టణంలోని వార్డు నెంబర్ 40 సరస్వతి సగర్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల బాలికల పాఠశాలలో బుధవారం ఏర్పాటు చేసిన ప్రజాపాలన గ్రామ, వార్డు సభలలో జిల్లా పాలనాధికారి రాజ్ కుమార్ షా పాల్గొని, దరఖాస్తుల స్వీకరణ కొరకు ఏర్పాటుచేసిన ప్రత్యేక కౌంటర్స్ పరిశీలించి వలు సూచనలు సలహాలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వార్డులలో మొదటి రోజు 13, 2వ రోజు 17 మొత్తం 49 వార్డులకు గాను 30 వార్డులలో ప్రజాపాలన సభలు నిర్వహించి దరఖాస్తులు స్వీకరించడం జరిగిందని తెలిపారు. (మిగిలా 2లో)

అబిలాబాద్ - మంచీర్యాల



★ నిర్మల్ ★ కామ్రంభం ఆసిఫాబాద్

అగ్ని ప్రమాదాల నుండి ఆస్తులను రక్షించుకుందాం

- జిల్లా కలెక్టర్ వెంకటేష్ ధోత్రే

ఆసిఫాబాద్ ప్రతినధి, సూర్య మేజర్ న్యూస్
జిల్లాలో అగ్ని ప్రమాదాల నుండి ఆస్తులను రక్షించుకుందామని జిల్లా కలెక్టర్ వెంకటేష్ ధోత్రే అన్నారు. బుధవారం జిల్లా కేంద్రంలోని అగ్నిమాపక కేంద్రంలో సూతనంగా ప్రభుత్వం కేటాయించిన



అగ్నిమాపక వాహనాన్ని ఆసిఫాబాద్ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు కోవ లక్ష్మి, జిల్లా అగ్నిమాపక అధికారి సురేష్ లతో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లా భౌగోళిక పరిస్థితుల దృష్ట్యా ప్రభుత్వం ఆసిఫాబాద్ ఆక్టిమాపక కేంద్రానికి సూతన వాహనాన్ని కేటాయించిందని, ఈ వాహనంతో ఆసిఫాబాద్ అగ్నిమాపక కేంద్రంలో 2 వాహనాలు అందుబాటులో ఉంటాయని, కాగజ్ సగర్ కేంద్రంలో 1 వాహనం ఉందని తెలిపారు. వేసవికాలంలో అగ్ని ప్రమాదాలు జరిగే అవకాశం ఉన్నందున అగ్నిమాపక సిబ్బంది అప్రమత్తంగా ఉంటూ ప్రమాదాల నివారణకు, ప్రజల ఆస్తుల రక్షణకు సమన్వయంతో కృషి చేయాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం చైర్మన్ అబిబ్ బిన్ అహ్మద్, ఆసిఫాబాద్ & కాగజ్ సగర్ అగ్ని మాపక అధికారులు కార్తీక్ యాదవ్, భీమన్న, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఇసుక రీజ్ ఏర్పాటుకు అనుమతుల కొరకు ప్రతిపాదనలు సిద్ధం

- జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్

మంచీర్యాల, సూర్య మేజర్ న్యూస్ :
జిల్లాలో గుర్తించిన ఇసుక రీజ్ కు అదనంగా 5 రీజ్ ఏర్పాటుకు అవసరమైన అనుమతుల కొరకు ప్రతిపాదనలు సమర్పించడానికి



చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ అన్నారు. బుధవారం జిల్లాలోని నన్నూర్ గల సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల భవన సముదాయంలోని కలెక్టర్ చాంబర్లో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ సభాపతీ మోతీలాల్ కలిసి భూగర్భ గనుల శాఖ, భూగర్భ జల, పంచాయతీ, నీటిపారుదల, గ్రామీణ నీటి సరఫరా, కాల్యవ్య నియంత్రణ శాఖ-నిజామాబాద్ పర్యావరణ ఇంజనీరింగ్ విభాగం, డి.ఎం.డి.సి., రెవెన్యూ అధికారులతో సమీకృత సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో సూతనంగా 9 ఇసుక రీజ్ ఏర్పాటుకు పర్యావరణ అనుమతుల కొరకు ప్రతిపాదనలు సమర్పించాలని తెలిపారు. జిల్లాలోని హాజీపూర్ మండలం ముల్లూ, వేంపల్లి బ్లాక్-1, 2, నన్నూర్ మండలం తాళ్ళపల్లి, జైపూర్ మండలం ఇందారం ప్రాంతాలలో రీజ్ ఏర్పాటుకు ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేయడం జరిగిందని, పర్యావరణ అనుమతుల కొరకు సమర్పించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా భూగర్భ గనుల శాఖ అధికారి జగన్మోహన్ రెడ్డి, జిల్లా పంచాయతీ అధికారి వెంకటేశ్వరావు, సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లాలో భేటీ బచావో - భేటీ పదావో దశాబ్ది

ఉత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహించాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ వెంకటేష్ ధోత్రే

ఆసిఫాబాద్, సూర్య మేజర్ న్యూస్

జిల్లాలో భేటీ బచావో - భేటీ పదావో దశాబ్ది ఉత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ వెంకటేష్ ధోత్రే అన్నారు. బుధవారం జిల్లా కేంద్రంలోని సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్ భవన సముదాయం ఆవరణ నుండి కుమ్రంభీమ్ చౌరస్తా వరకు జిల్లా మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ, జిల్లా మహిళా సాధికారత కేంద్రం సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో భేటీ బచావో -



భేటీ పదావో దశాబ్ది ఉత్సవాలలో భాగంగా చేపట్టిన ర్యాలీని జిల్లా సంక్షేమ శాఖ అధికారి భాస్కర్ తో కలిసి జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ హాలో బాలిక రక్షణ కొరకు కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రారంభించిన భేటీ బచావో - భేటీ పదావో కార్యక్రమం 10 సంవత్సరాలు

పూర్తయిన సందర్భంగా మార్చి 8వ తేదీ వరకు ఉత్సవాలు నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఆడపిల్లలను బతికించుకుందామని, వారిని చదివించుకుని వారి హక్కులను కాపాడుకుందాం అని, బాలికలను స్వేచ్ఛగా ఎదగనిద్దామని అన్నారు. జిల్లాలో భేటీ బచావో - భేటీ పదావో కార్యక్రమాలు విస్తృతంగా చేపట్టాలని, పాఠశాలలు, కళాశాలలలో అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా మహిళా సాధికారత కేంద్రం ప్రతినిధులు శారద, మమత, రాజి, విద్యార్థినిలు, నీటి కేంద్రం సిబ్బంది, సంబంధిత శాఖల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు

పాల్పడితే చర్యలు తీసుకో

- తిర్యాయి ఎస్సై శ్రీకాంత్

తిర్యాయి, సూర్య మేజర్ న్యూస్

అసాంఘిక కార్యక్రమాలకు పాల్పడితే చర్యలు తప్పవని తిర్యాయి ఎస్సై శ్రీకాంత్ అన్నారు. మంగళవారం సాయంత్రం మండలంలోని మాణిక్యపూర్ శివారులో గుడుంబా తయారీకి ఉపయోగించే పానీయాన్ని

నిలువ చేసిన ద్రవ్యాలను ధ్వంసం చేశారు. అనంతరం ఎంక్వైరీ మొదలుపెట్టగా గంభీరాపుపేట గ్రామానికి చెందిన దర్బాజల చంద్రయ్య అని తెలవడంతో అతనిపై కేసు నమోదు చేసి దర్బాజు కొనసాగిస్తున్నామని ఎస్సై తెలిపారు. మండలంలో ఎవరైనా అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు పాల్పడితే చర్యలపై సమీకృత చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. మీ చుట్టూ చక్కల వారు ఎవరైనా చట్ట వ్యతిరేక కార్యకలాపాలకు పాల్పడితే వెంటనే పోలీసులకు సమాచారం అందించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో



పోలీస్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

